

# МОИ ПРАДЕДЫ-ГЕРОИ

Мой прадед Александр Иванович Таганцев был призван в Красную армию в сентябре 1938 года. С 1938 по 1941 год он был командиром отделения артиллерийского полка. 22 июня 1941 года его полк был выдвинут на защиту границы Белоруссии. Он участвовал в Курской битве, был трижды ранен, а два осколка остались с ним до конца его дней. Наступал с войсками по Минскому направлению. После ранения в январе 1945 года был командиром отделения шофёров. Награждён двумя медалями: «За отвагу» и «За победу над Германией». После войны прошёл путь от слесаря до начальника цеха паровозоремонтного завода, получил звание «Почётный железнодорожник». Воспитал внука - моего папу.



**Таганцев  
Александр  
Иванович  
(1917-2004)**



Колобов Константин Степанович родился в Ярославской области в селе Сенчугово в большой крестьянской семье, до войны был секретарём комсомольской организации шинного завода. На фронт ушёл в числе первых 40 ярославских добровольцев.



**Колобов  
Константин  
Степанович  
(1912-2004)**

Он был назначен политруком роты 333 стрелкового полка 6-ой стрелковой дивизии Западного фронта. Воевал с 26 июня 1941 года. В Белоруссии получил тяжёлое ранение осколком. После госпиталя преподавал в военном училище Тамбовской области. После Победы окончил педагогический институт. Был награждён: «Орденом Отечественной войны» 1-ой степени; двумя орденами „Красной Звезды“, медалью „За боевые заслуги“. Дедушка моей мамы, был честным, идейным человеком. Он был райвоенкомом до 1960 года и ушел в отставку в звании майора.



**Бахвалов  
Леонид  
Николаевич  
(1919-2000)**

Бахвалов Леонид Николаевич был призван в Советскую Армию в 1939г. и прошёл дорогами войны до 1946г. Был дважды контужен и ранен. Защищал Кавказ, где насмерть стояли, обороняя Малую Землю. Служил он в 56-ой армии Южного фронта. Был награждён медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги», а также другими медалями. Прадедуска был командиром пулемётного расчёта. После войны часто встречался с ветеранами в городе Краснодаре. Мой прадедуска Лёня получил высшее образование и до 70 лет работал на ответственных должностях. Он был отцом моей бабушки Иры и дедушкой моей мамы. Прадедуска про войну говорил мало, всегда был скромным, добрым человеком.



*Марзаев Максим, 6-Б*

вместе с боевым товарищем